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Uvod 

 

Nesvakidašnja služba Vilijam Branhama, bila je odgovor Svetog Duha na 

proroštva u Pismu u Malahiji 4:5-6, Luka 17:30, i Otkrivenje 10:7. Ova služba 

koja je prekrila celi svet je kulminacija mnogih drugih Biblijskih proročanstava, 

i nastavak Božijeg delovanja Njegovim Duhom u ovim poslednjim danima. O 

ovoj službi govoreno je u Pismu, što treba da pripremi ljude za drugi dolazak 

Isusa Hrista. 

Molimo se da odštampana Reč postane upisana u vaše srce dok vi sa 

velikom pažnjom čitate ovu poruku. 

Audio propovedi i štampane verzije propovedi propovedane od Vilijam 

Branhama su na raspolaganju i besplatne su za skidanje i štampanje sa Interneta 

na adresi www.nevesta-hristova.com 

Ova brošura se može kopirati i deliti dokle god se kopira u celini, 

nemodifikovana, i dok se deli besplatno. 
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RUKOPIS NA ZIDU 
 
1 Pošto je sreda veče, sinoć sam obećao da ću govoriti, ako Gospod večeras dozvoli, na temu: 

"Rukopis na zidu." To je vrlo… O, mogli bismo utrošiti nedelje na ovu temu, a da ne zagrebemo 

površinu. Ali, pokušaću večeras skicirati samo deo toga uz pomoć Duha Svetoga. A sada želim pročitati 

iz 5. poglavlja Daniela 25. stih. I ovde kaže: 

A evo šta je napisano MENE, MENE, TEKEL, UFARSIN. 

I neka Gospod sada blagoslovi čitanje. 

2 A pitam se da li bi naš dobar brat domar hteo ugasiti ova jaka svetla. Ja sam... Uperena su upravo 

prema ovde. Hvala vam najlepše. Ne mogu videti slušateljstvo. Onda, dok govorim nekima, želim im 

gledati pravo u lice dok govorim. Na taj način imam osećaj ličnijeg kontakta s ljudima. 

3 Evo, večeras imam poverenja u našeg Gospoda dok pokušavam utrošiti vreme i govoriti na ovu 

temu. Znam da je to velika tema. I to je tema za evanđelističku službu, a ne za Božansko lečenje. Ali, 

ona je za najveće Božansko izlečenje. Najbolesnije Telo za koje večeras znam je duhovno Telo našeg 

Gospoda Isusa na ovoj zemlji: toliko rastrgano i razdeljeno da mu je zaista potrebno Božansko izlečenje. 

4 Sada, naša večerašnja tema započinje u Vavilonu. A Vavilon je najpre bio smešten, gde je i sada, u 

Mesopotamiji. I najpre se zvao "Božija vrata", Vavel, Vavel, a kasnije je prozvan Vavilon, što znači 

"zbrka". A Vavilon se pojavljuje na početku Biblije u Postanku, i pojavljuje se u sredini Biblije, i 

pojavljuje se na kraju Biblije, u poslednjoj knjizi, u Otkrivenju. A pošto prožima celu Bibliju, mora da i 

danas postoji. 

5 I takođe sve što je danas na zemlji po pitanju duhovnih stvari, kao što su Duh Božiji i duh Sotone, i 

svi kultovi i ostalo što danas imamo u svetu, počelo je u Postanku. Postanak znači početak. I sve to, ipak 

pod drugim imenom i u drugom obliku, ali isti duh koji je počeo u Postanku, iznosi to napolje. I to je 

kao drvo koje raste, ide prema vrhu, gde će sve to doći do vrhunca na kraju zbog Božijeg velikog suda 

gde će on sve rešiti. A svi koji su imali početak, imaće kraj. Samo ono što nije imalo početak nema 

kraja. 

6 Zato nanovo rođen hrišćanin nikad neće imati kraj, pošto ima Večni Život. A Večni Život je deo 

Božijeg vlastitog života, jer je Bog večan. A ista reč - grčka reč "Zoe" što znači "Božiji Život", kada 

Isus govori i kaže: "Dao sam im Večni Život", ponovo koristi istu reč. Zato, kada je čovek nanovo 

rođen, njegov duh je promenjen i on postaje deo Boga, utoliko što je Božiji sin. I on je toliko večan 

koliko je i Bog večan, jer je deo Boga po svom rođenju – duhovnom rođenju. 

7 Sada, Vavilon je utemeljio čovek po imenu Nimrod koji je bio Hamov sin, veoma zao čovek. 

8 I Vavilon je nekad bio glavni grad sveta. Kada je izgrađen taj veliki grad, svi su mali gradovi u 

okolini plaćali danak, poreze i slično ovom velikom gradu Vavilonu. 

9 I tamo, ako pročitate u nekim od istorijskim knjiga kao Hislopova "Dva Vavilona", i mnogo antičkih 

priča, otkrićete da su tamo imali razne čudne doktrine. Tamo je bila jedna žena, ne mogu se sad setiti 

kako se zvala, a ona bi pronašla neke korene u zemlji i pravila bogove od njih. Verovali su da su to 

bogovi koje je Jakov uzeo od svog tasta, neki od tih bogova od korena i sličnog. Upravo mali izmi iz 

kojih su se razvili kultovi koje danas gledamo u svetu. Ako uporedite njihovu prirodu s prirodom tih 

stvari danas, to je ista priroda. 

10 Tako je Vavilon bio smešten u toj velikoj plodnoj dolini i bio je okružen i navodnjavan rekama 

Eufrat i Tigris. I to je bio veliki poljoprivredni centar. A Vavilon je bio velik grad i imao je oko 200 km 

obima, 50 km sa svake strane što čini 200 km obima. Kažu da su ulice u gradu Vavilonu bile široke oko 

60 m. Zidine su bile 25 m široke i skoro 60 m visoke. Mogli su voziti konjske trke oko zidina u 

kočijama. A vrata su bila bakrena, i ta su vrata bila široka 60 m. A u sred grada bila je palata, i palata je 

bila prestolje. 

I kroz centar grada tekla je velika reka Eufrat. Ako ste primetili, to je Sotonin grad jer je dizajniran 

po uzoru na Božiji grad, kao reka života ispred prestolja. I u ovom gradu imali su velike viseće vrtove 

oko zidina. 

11 A to je bila toliko velika, moćna nacija u to vreme tako da je pokorila ostatak poznatog sveta i celi 

svet im je plaćao danak. Napredovali su u nauci i imali najnovije što je nauka proizvela. Imali su 

najnovije kočije, najnoviji dizajn, najjače oružje i najbolje metale. Bili su napredniji od ostatka sveta. 
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12 A onda, unutar ovih zidina, kada je kralj Valtazar kraljevao za vreme ovog događaja o kojem 

večeras govorimo. Kralj Valtazar, za kojeg Biblija kaže: "Nabukodonozor, njegov otac", ali zapravo mu 

je bio deda i on je nasledio kralja Nabukodonozora. 

13 A mnogi od vas sećate se da je Nabukodonozor bio početak paganskih kraljevstava, glava od zlata. I 

on je otišao u Jerusalim, udaljen mnogo, mnogo kilometara, i zarobio Jevreje i doveo ih u svoje 

kraljevstvo, i učinio ih robovima te su iskoristili njihove naučnike i tako dalje. 

14 Isto su Rusi učinili kada su otišli u Nemačku. I zato oni imaju atomsku bombu i ostalo. Imaju te 

nemačke naučnike. Zato su danas toliko napredni. Zarobili su ih i odveli ih tamo. Oni sami to nisu imali, 

ali su otišli i doneli te stvari baš kao što je Nabukodonozor uradio Jevrejima. 

15 I nalazimo da je u to vreme bio pravednik po imenu Daniel, Božiji prorok koji je u to vreme 

odveden u ropstvo. Služio je kao starešina nad svim astrolozima i tako dalje, i mudracima i 

čarobnjacima u vreme vladavine kralja Nabukodonozora.  

16 A sada je zavladao Valtazar. Valtazar je bio bezbožan čovek. Nije ga bilo briga. 

17 I tada su svi stanovnici Vavilona, uz toliku sigurnost koju su osećali da imaju... Jednom iza tih vrata, 

a vrata su se zatvarala, sa zidinama od šezdeset metara i širokim dvadeset i pet metara, samo zamislite 

koliko su se sigurno morali osećati unutar tih zidina. 

18 Ali, zapamtite ovo, bez obzira koliku vam sigurnost pruža nauka, Bog će vas pronaći kada grešite. 

Postoji samo jedna sigurnost i ona je u Isusu Hristu. 

19 Sada, dok su se osećali jako važni kao vodeća nacija na svetu, vrlo tipično za modernu civilizaciju 

kao ova u kojoj živimo, ove neverovatne Amerike... Malo sam zabrinut, ali se bojim da mi imamo isti 

stav kao i oni: da osećamo zato što imamo one koje smatramo najboljim naučnicima, i najbolje oružje, i 

atomske bombe, i najbrže avione, i mi kao da smo... Kao vodeća nacija u svetu, počeli smo nekako 

osećati sigurnost bez Boga. 

20 To je jako lep primer. A Bog se nikada ne menja. Njegov odnos prema grehu isti je danas kao što je 

bio onda. A ovde nema skrovišta. Samo ste u Hristu sigurni. 

21 I u ovom velikom gradu, dok su osećali da nema šanse da neka vojska napadne grad... Velike, 

visoke zidine i njihova moderna oprema... i bili su zaštićeni od spoljnog sveta. Ali nisu imali pojma da 

zla nacija po imenu Medija i Persija, što su danas Hindusi u Indiji, nisu imali pojma da mnogo 

kilometara dalje kopaju rečno korito kako bi skrenuli tok reke Eufrat da bi mogli marširati ispod zidina. 

Dok su se osećali sigurno, celo vreme dok su se tako osećali... kada su osećali to, tada su tonuli u greh. 

22 Čini se da kada čovek dođe do trenutka da se oseti samodovoljnim, greh ga počne grabiti. Crkva, 

nacija, pojedinac koji oseća da mu nije potrebna pomoć spolja, greh počne vladati njime. To je istina. I 

primetićemo takođe da kada se ljudi počnu osećati superiornije, obično ih greh obuzme i počne 

nagrizati.  

23 Tako, kada su zatvorili ta vrata, mislili su da su sigurni. Ali Bog gleda s neba. "A greh je sramota 

svakoj naciji." 

24 Pitam se večeras sa svom našom velikom opremom i našim kontrolisanim nuklearnim 

podmornicama, i našim avionima koji lete mnogo stotina kilometara u sekundi, koji čak–ili u minuti, 

koji čak mogu probiti zvučni zid... Ali ne zaboravite da će vas vaši gresi sustići. 

25 A u to vreme, zatvorili su vrata. I mislili su da će–da mogu razuzdano živeti koliko požele jer su 

zaštićeni. Bili su vodeća nacija. Sve druge nacije gledale su na njih zbog nauke i zbog–zbog pomoći.  

26 I tako, u to vreme bio je... Ovaj kralj je poželeo organizovati veliku zabavu. I odredio je datum kada 

će imati veliki ples, ili, kao što bih rekao, moderan rock and roll, ništa više od toga. I tako je odredio 

vreme i pozvao sve slavne osobe, sve vojnike i kapetane, i sve žene i konkubine. 

27 Sada, konkubina je samo legalna prostitutka. I vidite li da čovek, kada se oseti samodovoljnim, 

počne tonuti u greh? 

28 I pozvao je najbolje peharnike koje je uspeo pronaći za ovu veliku rock and roll zabavu koju je 

organizovao. Mislio je da je siguran. Mislio je da mu ništa ne može nauditi jer je na sigurnom. A 

pijanku je organizovao u jednom od velikih vrtova odmah iza palate. I dok su bili u vrtu, verovatno su 

ga stvarno lepo dekorisali svakakvim visećim ukrasima, i doveli su sve striptizete i mnoge žene kako bi 

zabavljale vojnike. I s pivom i vinom... Ako to nije šema dobre moderne rock and roll zabave danas, ne 

znam šta jeste. Tako je. I sve su pripremili i očekivali su dobru zabavu. 

29 I bez sumnje došlo je mnogo udatih žena. Njihovi muževi ostali su kući čuvati decu dok su se one 

otišle zabavljati. I obrnuto, sigurno je majka hodala s bolesnom bebom dok se pijani muž otišao 

zabavljati. Bilo je šest jednih i pola tuceta drugih. 
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30 I mogu ih videti kako počinju piti i zabavljati se. I zamišljam kako su sastavili grupu i muziku, a 

mali tinejdžeri su plesali jedni oko drugih. A vojnici, pijani, hvatali su žene i prebacivali ih preko glava, 

ljubili ih i sedali po stolicama, i vrištali, misleći da su sigurni. 

31 O, Ameriko, Bog koji je pogledao na tu pijanu rock and roll zabavu večeras gleda na tebe. 

32 I kakvo su vreme morali imati. A mogu zamisliti ovog kralja Valtazara kao modernog Elvisa 

Prislija. On je mogao uraditi mnogo fantastičnih stvari. I sve što su radili... a nisu znali da celo vreme 

smrt čeka pred vratima. 

33 Tako, dok se zabava zahuktavala, obično upravo kao velika scena u modernoj holivudskoj TV 

emisiji, pomislili su da bi mogli izbaciti nekoliko dobrih šala na temu religije, poput Arthur 

Godfreyevog "kostima", ili nečega što je danas moderno, ili nekog Ernie Fordovog "smetlara", izbaciti 

neki vic o propovednicima. Ali Bog i dalje gleda s neba. Ali, oni su mislili da žive u naciji koja je 

nedodirljiva. Ali, žanjete kako ste sejali. Samo budite svesni toga, ljudi. Bilo da ste nacija ili crkva, ili 

pojedinac, žanjete kako ste sejali. 

35 I moj Bože, mogu videti ovog kralja kako ustaje i govori: "Samo trenutak, devojke. Hajde da 

ispričamo dobar religiozni vic na temu propovednika", ili nešto slično. 

36 A svi venčići su poleteli i mlade dame povikale: "Jupiiiiii! Da, sigurno ćemo to rado čuti." 

37 I mladi vojnici su se ponašali kao tinejdžeri danas, jer ovo nije ništa drugo već moderni Vavilon. Ja 

sam Amerikanac, ali isto je i Daniel pripadao Vavilonu onog vremena. Ali to nije izgovor za greh. 

Pitao sam jednom jednu devojku: "Jesi li hrišćanka?" 

Ona je rekla: "Ej shvati, ja sam Amerikanka." 

Rekao sam: "To uopšte ništa ne znači." 

38 Drago mi je što sam Amerikanac, ali to nema nikakve veze s odražavanjem hrišćanstva, uopšte. Ako 

grešimo, platićemo za svoje grehe. Budite sigurni u to. 

Imali su tamo proroka, ali nisu hteli slušati. Imali su poruku, ali su se hteli šaliti na račun nje. Ako to 

nije moderna Amerika, ne znam šta jeste. Imaju Evanđelje, Istinu, ali se vole šaliti na račun Nje. 

Tako su rekli: "Idemo dole po posuđe svetih valjača i donećemo ga ovde i dobro se šaliti na račun 

toga."  

Bog ne dozvoljava grešnicima da se izruguju s Njegovim ljudima. Jednom ćete platiti zbog toga. 

43 I otišli su po posuđe koje je pripadalo Gospodu i doneli ga u hram, i pripremali su se za dobru 

pijanku iz posuđa Gospodnjeg. I kada su ulili svoje Oertel's 92 ili Pabst Blue Ribbon kako bi se dobro 

šalili na račun toga, o, nazdravljali su čašama i posuđem, i počeli piti i smejati se, i ismejavati 

Gospodnju religiju. Nisu imali pojma šta čine.  

44 Tako i ova nacija večeras nema pojma da odbacuje poruku Gospoda Isusa Hrista u krštenju Duhom 

Svetim i novom rođenju. 

45 Iako su bili religiozni... Eto, ta pijanka uz rock and roll, bili su religiozni jer Biblija kaže: "Slavili su 

svoje bogove." 

46 Tako da možete biti vrlo religiozni, a opet pogrešni. Tako je. Nije do iskrenosti. "Neki put se čini 

čoveku prav, a na kraju vodi k smrti." Tako, oni su imali veliku državnu crkvu i religiju kojoj su mogli 

služiti, i izrugivali su se s Božijim svetim stvarima. 

47 I to je tipično danas, ruganje na račun Božijih svetih stvari. Nazivaju ljude koji pokušavaju živeti 

čisto i pristojno, i ispravno, nazivaju ih staromodnima ili svetim valjačima, ili nekim sramotnim 

imenom. I nazivaju Božije darove koje On čini delima nečistog duha, poput gatara ili đavola. O, kako 

možete izbeći sud? Krv mučenika viče protiv toga. Ako Bog ne osudi ovu naciju zbog njenih modernih 

greha, moraće podići Sodomu i Gomoru i izvinuti im se što ih je uništio. To je tačno. 

Mi jurimo prema sudu. I ova velika čuda koja ste videli kako naš Spasitelj čini, to su znakovi 

upozorenja da je sud na dohvat ruke. I ona su pročešljala ovu naciju s kraja na kraj, od istoka do zapada, 

od severa do juga, a oni to preziru, ismejavaju, kritikuju, pišu o tome u svojim novinama da su gluposti. 

Razmisli o tome, moderni Vavilone. 

48 Eto, dok su pili, nazdravljali dok su pili, odjednom kada je ovaj poznati filmski plejboj zvani 

Valtazar bio skoro spreman povući gutljaj iz svoje čaše, oči kao da su mu iskočile kada se okrenuo i 

pogledao na dvorac jer je video kako s neba silazi ruka Čoveka koja je počela pisati po zidu. 

49 Želim da zapazite: pisala je po okrečenom zidu. Sada, verovatno su svećnjaci bili stavljeni na ukrase 

gde su imali svoj moderan rock and roll, a svetlo je obasjavalo zid. Bog ne radi stvari u uglu. To se 

odvija pod svetlom kada Bog govori i deluje. Tako je Njegov natprirodan rukopis bio na okrečenom 

zidu ispred svih njih. 
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50 I mora da je kralj prvi video. Ovaj moderni šaljivdžija, dobar radio komičar, televizijski glumac... 

Dok je nazdravljao čašom da bi pio, ili peharom kojeg je imao u ruci, oči je iskolačio i sav se protresao. 

Mogu ga zamisliti. Biblija to kaže: "Kosti su mu se razdvojile od zglobova." Zasigurno je bio protresen, 

naravno. Kada Bog počne pokazivati svoje znake, vreme je da se protresemo. Tako je. I kada je 

primetio, njegova rock and roll pesma ga je protresla. 

51 Tako, kad je primetio taj rukopis na zidu... Mogu zamisliti malu misicu s obojenim usnicama kao ne 

znam šta i s potpuno ukrašenom kosom kako se razmeće okolo, i s ovim pijanim vojnicima, kaže: 

"Pitam se šta je tom momku večeras?" i onda je štucnula. 

52 I neki mladić ju je zgrabio i rekao: "Dobro, hajdemo otplesati sledeću zajedno." A muzika je 

prestala. 

53 O, ova velika grešna nacijo, jednom će vaš rock and roll prestati! Ako ne budete slušali glas 

propovednika, jednog dana slušaćete Božiju ruku u sudu. A rock and roll će prestati upravo kao što su 

grupe stale i počele svirati: "Bliže, moj Bože, Tebi" na Titaniku. Jednog dana promenićete ritam. 

54 A muzika je prestala. I primetili su svog šaljivdžiju, svoju–svoju televizijsku zvezdu, a on je stajao, 

kolena su mu udarala jedno od drugo dok je gledao kako se odvija ova velika stvar. "Pa," rekao je, "sve 

zidine su zatvorene uokolo. Moji stražari su na vratima, moji odabrani ljudi." 

55 Ali, vidite, Bog ne mora doći kroz vrata, onako kako vi mislite. On silazi iz Slave. I Njegova je ruka 

pisala po zidu.  

56 I brzo, pošto su bili na vrlo modernom mestu, Biblija kaže da je pozvao sve svoje gatare, astrologe, 

sve biskupe, doktore, sve sveštenike i kardinale, i ostale. I rekao je: "Sada, kažem vam, gospodo, dao 

sam vam privilegiju da propovedate i da činite što poželite. Sada mi protumačite To na zidu." 

57 Ali baš kao što je bilo onda, tako je i sada. Nisu bili naviknuti na natprirodno. Nisu znali ništa o 

tome. Nisu znali kako tumačiti nepoznate jezike. Nisu znali ništa o nebeskom jeziku. I bili su zbunjeni. 

Nisu znali ništa o tome. I dok su svi tamo stajali... 

58 Setite se, ovo je početak paganskog kraljevstva. I kao što je započelo s natprirodnim, završiće s 

natprirodnim. 

59 Ali ovi biskupi i kardinali, i veliki doktori, nisu mogli protumačiti natprirodno. Nisu znali ništa o 

tome. Prošli su kroz sve svoje umetničke knjige, a nisu uspeli pronaći ništa što bi uporedili s tim. Vidite, 

natprirodne stvari je moguće natprirodno razumeti. I tada su svi bili zbunjeni, i nisu znali šta da rade. 

60 I konačno, mala kraljica... Setite se, ona nije bila na rock and roll zabavi. I jedini način da je mogla 

znati da se nešto događa, dojavljeno joj je da je kralj potresen i da je zabava prestala. Ona bi bila jedna 

od dobrih vernica. I na neki način ona je bila ta koja nije zaboravila. 

61 Odjurila je na zabavu. I kad je videla modernog šaljivdžiju skroz potresenog, i celu njegovu grupu, 

rekla je: "O, kralju, živ bio doveka." Ali nije znao da je upravo tada bio mrtav. Rekla je: "Živ bio 

doveka. Znam da si sav uznemiren zbog rukopisa na zidu. I videla sam papu i biskupe, i kardinale, i 

doktore božanstva, a niko od njih to ne može pročitati. Ali, o kralju, dopusti da ti nešto kažem. Postoji 

čovek u tvom kraljevstvu koji zna nešto o natprirodnom." 

62 O, brate, kada mi danas vidimo rukopis na zidu, ali postoji Čovek koji zna o tome. Mogli ste proći 

kroz sve lekarske ordinacije u gradu i oni vam reći: "Umrećete." Ali, postoji Čovek. Možda ste zagazili 

u greh da vam je duša crna kao čađavi zidovi pakla i spremni ste na samoubistvo bez nade. Ali, postoji 

Čovek i zove se Isus. On poznaje natprirodno. I on je u našem Kraljevstvu pošto smo mi deca Njegovog 

Kraljevstva. 

63 "Postoji čovek." Rekla je: "On poznaje natprirodno, godinama pre pronašli su Božijeg Duha u 

njemu. I on ima izvanredan Duh. Može tumačiti snove. Imao je vizije i sve su bile potpuno ispravne. 

Zato nemoj biti uznemiren, samo mi daj nekoliko minuta i ja ću ga dovesti ovde." 

64 Jednog dana vi ćete Ga dozivati! Možda nemate prostora za Njega u svojoj kući. Prezauzeti ste 

gledanjem televizije, kartanjem, ispijanjem piva, odlascima na rock and roll zabave... Ali, jednog dana 

ćete Ga pozvati. To je tačno. 

65 I tako su doveli Daniela. I kada su ga doveli... Propovednik pravednosti, Božiji čovek... Ne mogu 

zamisliti da je Božiji čovek živeo na takvom mestu, a da nije vikao protiv njega. Ali, vidite, kralj nije 

obraćao pažnju na to. Zato se i našao u takvom stanju. 

66 I doveli su Daniela, a on je rekao: "Zašto vam vaši sveštenici i doktori ne mogu protumačiti?" Nisu 

imali s čime protumačiti. 

67 I šta se onda dogodilo? Daniel je rekao: "O, Valtazare, ti si znao sve ovo. Nije ti bilo sakriveno." 
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68 I ja kažem Americi... Kada bih barem ovog trenutka mogli čuti moj glas. Oni nisu neupućeni u sve 

ovo. Kao i nacije koje su pre grešile i činile ovo što mi činimo, izmereni smo na vagi i nađeni laki. Šta 

se dogodilo Francuskoj? Šta se dogodilo Nemačkoj? Šta se dogodilo s drugim nacijama koje su otišle za 

"vinom, ženama i zabavom"? Uvek na kraju dođe na isto i mi nismo otporni na sud. Bog je pravedan. 

69 I On je rekao: "Tvoj otac, kako je Bog dao njemu veliku naciju, ali on je to zaboravio. I učinio je 

isto što ti činiš, a Bog ga je pretvorio u divlju zver." Rekao je: "Ti si svestan toga, a onda si uzeo 

Njegovo sveto posuđe i zbijao šale na račun toga." Zapazite, rekao je: "Natpis je na zidu i sad je ovom 

kraljevstvu odbrojano." Drugim rečima: "Gle, prijatelju, odbrojani su ti dani. Kraljevstvo ti je oduzeto i 

predano drugoj naciji – okrutnoj, bezbožnoj naciji," onoj koja–koja je zaista loša. Bog čini da se greh 

bori protiv greha. Pitam se danas... 

70 Upravo u isto vreme, mogu li prvo reći, dok je on stajao i gledao natpis na zidu, nije imao pojma da 

upravo ispod vrata, upravo tada stražari su pogubljeni. A vojnici su bili na ulicama i ubijali stražare 

palate. Bili su na stepenicama. A te žene koje nisu bile sa svojim bebama, nisu bile sa svojim muževima, 

a muževi nisu bili sa svojim ženama, svi pijani slušali su neki moderan ples i zabavljali se... A vojnici su 

bili na stepenicama. Za nekoliko minuta pokosiće kralja. Celu tu pijanu grupu ljudi pokosiće ateistička, 

đavolom opsednuta nacija. I svući će odeću sa žena, devojaka i ostalih, silovati ih na ulicama, a onda ih 

uhvatiti za pete i razbiti im glave o zidove. Javno ih iseći nakon što su s njima provodili požudu: besni, 

pijani vojnici. To je bilo pred vratima pošto su izmereni na vagi i nađeni lakim. 

71 I pitam se danas u svim našim modernim događajima, uz sav smeh i ismejavanje službi lečenja, 

smejanje i ismejavanje crkve živog Boga, i događaja za koje je Biblija rekla da će činiti: "Brzopleti, 

bahati, imaju obličje pobožnosti, ali sile su se njene odrekli." 

72 Pitam se u ovom vremenu dok mislimo da smo toliko sigurni, a samo odjednom otkrivamo da je 

Rusija pet godina ispred nas u nauci. 

73 Mi smo bili na previše zabava. Previše smo zagazili u greh. Crkva je toliko uspavana. Više ne brine 

o molitvenim sastancima. Oni su nezainteresovani. I oni su takođe podigli glas protiv istinskog Duha 

živog Boga. Oni ih ne žele. Toliko su denominacionalizovani. Tako su lepo odeveni. Nemaju vremena 

za molitvene sastanke. Gledaju televiziju i prezentacije, i lutaju u potrazi za zadovoljstvom po 

pijankama i ostalome. To je istina. 

74 Ovo može zvučati staromodno, ali to nacija treba danas. Previše je plašljivog dodirivanja 

Evanđeljem u gumenim rukavicama. S njim se mora rukovati golih ruku po Duhu Svetom. Zaista. 

75 Billy Graham je rekao pre oko nedelju ili dve u jednoj svojoj poruci, rekao je: "Ova nacija može 

postati satelit Rusiji kada god to Rusija poželi." Gde smo? 

76 Jednog dana ćete kupit Elvis Preslijeve albume i ostati kući umesto odlaska u crkvu da bi čuli "Mi 

volimo Suzy". Bili ste izmereni na vagi i nađeni ste prelaki. Šta se dogodilo? Postoji rukopis na zidu. 

77 Rusija je poslala Sputnika i mi ne možemo kontrolisati ništa po tom pitanju. 800 km od Zemlje... a 

mogu poslati pola tuceta njih nad Sjedinjene Države u sledećih trideset minuta, nazvati i reći: "Predajte 

se ili ćete postati hrpa prašine za nekoliko minuta." Oni to mogu. Mi ne možemo uraditi ništa čime 

bismo ih sprečili. To je u rukama njih – bezvoljnih, bezosećajnih, bezbožnih komunista. Takve Bog 

koristi da bi rasvetlio greh. Sigurno. Ako pročitate u Bibliji, Rusija to mora učiniti prema Otkrivenju. U 

redu, vi učitelji proroštava možda se nećete složiti, ali samo pričekajte dok se ne završi. Rusija je ovde s 

tom svrhom. Biblija tako kaže. 

78 Sada je ona ovde sa Sputnikom. Mi smo pokušali poslati jedan pre neko veče. Mislili smo da ćemo 

učiniti koliko i oni. Podigao se metar od zemlje i pao. Previše rock and rolla i greha. Bili smo izmereni 

na vagi i nađeni smo prelaki. Bože, budi milostiv. 

79 Šta ćemo učiniti? Šta bi se dogodilo da oni pošalju te Sputnike s projektilima i kažu: "Predajte se ili 

ćete postati hrpa prašine za nekoliko minuta"? Naravno, naša vlada bi se predala da spasi živote. To je 

jedino što bi mogli učiniti. 

80 Šta bi se onda dogodilo nekima od vas Amerikanaca, svima nama ovde...ne ovde, već mislim na 

nivou nacije? Na nivou nacije. 

81 Vi mlade devojke sveznalice koje trčkarate s našminkanim usnicama kao pupoljak ruže i smejete se 

propovedniku iza ugla dok propoveda Evanđelje... I vi mladi tinejdžeri koji smatrate da imate više 

hrabrosti nego pameti da je kontrolišete... 

82 Šta će se dogoditi tebi, tata, koji uveče sediš kući s mamom i gledaš televiziju, dok je sin u 

doteranom autu, a sestra negde u kantini, i ona je tamo na rock and rollu? A vi gledate televiziju i 

smejete se Evanđelju... 



 8 

83 Šta će se dogoditi tebi, crkvenom članu? Kako ćeš ti završiti? Možda je tvoje ime u svim knjigama, 

ili u najvećoj crkvi u gradu, ali osim ako si pod sigurnošću Krvi Isusa Hrista, izginućeš s onima koji će 

izginuti. Nema nade za tebe. 

84 Šta će se dogoditi? Sputnik je gore. I šta bi se dogodilo? Nacija bi se predala, naravno. To je jedina 

poštena stvar koju bi vlada mogla učiniti. 

85 Šta bi se onda dogodilo? Talas za talasom brodova punih vojnika, talas za talasom aviona sleteli bi 

na ovu zemlju. Žene bi bile silovane na ulicama. Šta biste učinili? To pripada njima. Izbačeni iz svog 

stana. Oni će ga zaposesti. 

86 Šta će se dogoditi vama mlade devojke i vama mladići, i svima vama u to vreme? Greh se mora 

platiti. Bez obzira o kojoj naciji se radi, ili o kome se radi, to se odnosi na pojedinca i na naciju. Mora se 

platiti. A grupa okrutnih, bezbožnih, komunističkih vojnika zalizanih brkova zgrabili bi vaše žene i 

silovali ih, vaše devojke. A vi biste samo stajali i odobravali. Ne možete poduzeti ništa po tom pitanju. 

87 Šta je uzrok tome? Zato što ste slušali takve stvari kao što su televizijski programi i rock and roll, i 

greh, i nekog hladnog formalnog propovednika koji ne može tumačiti natprirodno. Rukopis je na zidu. 

Tako je. A mi smo bili izmereni na vagi i nađeni smo laki. 

88 Kada se to može dogoditi? Pre jutarnjeg svitanja. Ko će to zaustaviti. Pokušajte. Biblija kaže da će 

se dogoditi. Ali da vam kažem, to nikad neće dotaknuti crkvu živog Boga. Mi ćemo do tada otići. 

Tako, prijatelji, slušajte. Ako je to toliko blizu, a mi vidimo rukopis na zidu, ništa ne može sprečiti 

da se to sada ne dogodi. 

Americi je propovedano. Natprirodno je učinjeno, a oni neprestano prelaze preko toga. 

Odete li u neku zemlju i održite probuđenje, i imate četrdeset obraćenika u nedelji, onda se vratite za 

šest nedelja i nemate niti četiri. Stari ribnjak je presušio. Bog jednostavno ima toliko onih koje je 

predodredio. I kada zadnji uđe, vrata se zatvaraju i sve je gotovo. 

93 Tada ne preostaje ništa osim suda kada se odbaci milost. A mi smo ovde na kraju puta. Natprirodno 

je učinjeno. Tome su se smejali i izrugivali. A zadnja stvar, Bog je sišao u Svojoj sili, u Svom 

ljubljenom Sinu da bi radio u Svojoj Crkvi, a oni kažu da je to spiritualizam ili đavo. Šta drugo preostaje 

osim suda? A ovde je rukopis na zidu. 

94 Ali, ako je to tako blizu, a svi učitelji znaju da Crkva odlazi pre nego nastupe patnje... Zato, ako je to 

toliko blizu, može se dogoditi pre jutra, šta je s uznesenjem? Ono je još bliže. O, blagoslovljeno neka je 

Ime Gospodnje. Dolazak Gospoda je pri ruci. Natpis je napisan i piše u Bibliji, a mi živimo i 

posmatramo to.  

95 Hoćete li pod uticajem mog glasa primiti Isusa Hrista u ovom času? "Pokajte se i neka se svaki od 

vas krsti," rekao je Petar, "u ime Isusa Hrista za oproštenje greha i primićete dar–Svetoga Duha. Jer za 

vas je ovo obećanje i za decu vašu, i za sve one izdaleka... Jer nema pod nebom drugog imena danog 

ljudima po kome se mogu spasiti." Osim ako ste Hristovi... Možete biti metodisti, baptisti, pentakostalci, 

nazareni, katolici... izgubljeni ste dok ne postanete Hristovi. I Hrist dolazi u vas što je novo rođenje 

Duhom Svetim. Primite Njega večeras dok se molimo. 

96 Pognutih glava, pitam se ovo: Koliko vas ovde znate da će se ove velike stvari dogoditi? Možete 

otići u krevet večeras sa svojom ženom, a da ujutro nje nema. Vi, očevi i majke, možete poljubiti svoje 

mališane za laku noć, a sutra ujutro krevetić može biti prazan. I vi ćete otrčati niz ulicu otkriti šta se 

dogodilo gospođi Jones. I ona je otišla. Uznesenje je na dohvat ruke. Biblija jasno kaže. 

97 I na ovom sastanku dok imate šansu kao inteligentni ljudi i inteligentne žene, zašto ne obratite 

pažnju tom pozivu u svom srcu i ne kažete: "Gospode Bože, ispuni me tim Večnim Životom." Jer, ako 

vam je duh miran i intelektualna koncepcija, vi ste vezani za zemlju. Ali Božiji Duh koji je došao iz 

neba ulazi u vaše srce i daje vam Duha Svetog. Kada dođu patnje, Duh (Duh Sveti) vraća se Svom 

Stvoritelju a vi idete s Njim. Bez obzira koliko ste religiozni, neće otići ukoliko nema Nečega što će vas 

povesti. 

98 Koliko bi vas večeras s pognutim glavama prema ovoj poruci podiglo ruke Hristu i reklo: "Bože, 

ispuni me Svojim Duhom Svetim. I ako ćeš Ti doći, želim ići s Tobom"? Hoćete li podići ruke? Neka 

vas Bog blagoslovi. Svuda u crkvi, doslovno, dvesto ili više ruku je u vazduhu. 

99 Prijatelju grešniče, ako nikada nisi prihvatio Hrista, hoćeš li sada podići ruku i reći: "Gospode Isuse, 

smiluj mi se"? Neka vas Bog blagoslovi, gospođo. Neka vas Bog blagoslovi ovde, vas tamo... Još neko: 

"Seti se upravo mene, Gospode." Neka vas Bog blagoslovi ovde, tamo... Neka Gospod bude s vama. 

"Seti se mene, o Gospode. Moje su oči upravo otvorene. Shvatam da sam možda dugo ispovedao da sam 

hrišćanin, ali nisam znao šta znači biti nanovo rođen. Nikad nisam primio Duha Svetog." 
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100 Jer, ako se čovek ne rodi nanovo, ne može ući u Kraljevstvo ili čak ne može videti Kraljevstvo. 

101 Hoćete li podići ruke i reći: "Smiluj se meni, o Duše Sveti. I kada dođeš po Crkvu, uzmi i mene"? 

Neka vas Bog blagoslovi, gospođo. Hoće li još neko: "Seti me se, o Bože." Neka vas Bog blagoslovi, 

gospodine. Neka vas Bog blagoslovi, gospođo. "Seti me se, o Bože." Neka te Bog blagoslovi ovde, 

mladiću. Bog neka vas blagoslovi tamo, gospođo. Tamo iza, mlada damo, pozadi. I vas tamo iza, 

gospođo. "Smiluj mi se, o Bože, kada vidim da je rukopis na zidu. Dovoljno sam inteligentan, recite, da 

mogu videti da je ovo što je rečeno iz Biblije večeras ponavljanje istorije." 

102 Mi smo na kraju. Nema pomoći. Ono što će uništiti svet u rukama je grešnih ljudi. 

103 Ostalo je još samo malo. Vi možete biti poslednji koji je određen doći Hristu. Kada poslednji dođe, 

sud udara. Jedna stvar još nedostaje, možda vi. Hoćete li Ga primiti večeras dok čekamo? 

104 Nekih dvadeset, trideset ruku je podignuto. Sada, nemamo ovde prostora za poziv ljudi da izađu 

ovde ispred oltara, jer nemamo dovoljno prostora. Ali, pitaću vas, sigurno, o, budite iskreni i slušajte 

glas upozorenja. Budite iskreni i pitajte Hrista upravo gde sedite: "Gospode, smiluj se meni, grešniku, i 

primi me pre nego što odem iza zastora milosti. Pre nego zgrešim svoj dan milosti, smiluj se meni, 

Gospode," i on će to učiniti. 

Sada, molite se tako dok se ja molim s vama. 

105 Blagoslovljeni Gospode, mi smo večeras u užasnom stanju. Dok čitamo Tvoju Reč i znamo da bilo 

kada radio može zaiskriti, a rock and roll grupe početi pevati: "Bliže, moj Bože, Tebi," ali tada je 

prekasno, sud je nastupio. Projektili su upereni prema nama. Uništenje milja i milja s tonama tona 

atomske energije koja briše zemlju, i tako dalje, koja će zapaliti celi svet. A to je u rukama grešnih ljudi. 

I Biblija kaže da će se tako dogoditi. A mi vidimo rukopis na zidu. 

106 O Gospode Bože, ja nisam dovoljan da bih doneo ovakvu poruku ljudima. I osećam koliko sam 

mali. Stojim ovde pokušavajući rukovati ovakvom temom, ali, hoćeš li mi oprostiti što to nisam u 

stanju? Ali nekako, iz svog srca, molim Te da usidriš poruku onako kako Ti želiš u njihova srca, jer 

vidim da dolazi čas... I smiluj se, Bože, i spasi svakoga i ispuni ih Duhom Svetim. I mogu li oni biti 

Tvoja deca, Božanski omotani u Tvoju dobrotu i primiti sigurnost od Gospoda Isusa. 

107 Jer naša nacija nije sigurna. Mislili smo da jesmo. Isto je mislilo i Vavilonsko kraljevstvo, ali celo 

vreme zla nacija se pripremala. I zla nacija se priprema. Sada znamo da su napredniji od nas i mi smo 

prepušteni njihovoj milosti. 

108 Gospode, Crkva je prepuštena Tvojoj milosti. Oni će uništiti, ali Ti ćeš uzeti Svoju Crkvu. O 

Gospode, uzmi nas pod Svoju zaštitu večeras i blagoslovi nas radi Isusa i u Njegovom Imenu molimo. 

Amen. 

109 Vrlo tiho za trenutak budite u poštovanju. 

Tiho i nežno Isus doziva, 

Doziva tebe i… (Sad dok pevamo, preispitajte se.) 

… na ulazu On čeka i gleda, 

Čeka vas i mene. 

Dođite Kući, (Gde? Uziđite, uziđite više.) 

O, umorni, dođite Kući, 

Odlučno, nežno, Isus doziva, 

Doziva, o grešniče, dođi Kući! 

[Brat Branham pevuši: "Tiho i nežno" – izdavač.] 

110 O, zar ne bi bilo divno da se to dogodi upravo sada? O, to je u redu, kada god On bude spreman. 

Amen. Toliko mi je drago što Ga poznajem. Toliko mi je drago da će ovo staro, trošno telo koje ovde 

vene biti promenjeno u trenutku treptaja oka. Ja ću se ponovo pretvoriti u mladića da bih večno živeo. 

Stari će tamo večno biti mladi, 

Preobraženi u trenutku vremena, 

Besmrtni biće nalik Njemu, 

Sijaće više od zvezda i sunca. 

Kakva prilika. Nemojte ga odbiti. 

O, koliko ćete čeznuti da On kaže: "Dobro učinjeno," 

Na taj Večni Dan! 

Nemojte odbiti dragog Spasitelja iz svog srca, 

Nemojte Ga odbiti. (Neka ovo bude noć.) 
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111 Koliko vas voli Njega svim srcem i spremni ste za Njegov dolazak? O, koliko sam zahvalan. Ne 

osećate li kao da ste pročišćeni iznutra? Evanđelje... oprani smo vodom Reči. Pružite ruku i rukujte se s 

nekim pored vas, i recite: "Neka te Bog blagoslovi. Osećam se jako dobro. Neka te Bog blagoslovi, 

putniče. Neka te Bog blagoslovi, sestro, brate." Mi smo pešaci na putu. 

Dok hodam veličanstvenim starim putem, 

Govorim svuda gde dođem,  

Radije bih bio staromodan hrišćanin, Gospode, 

Nego bilo šta drugo. 

112 Sada, dok smo upravo u trenutku poštovanja, verujem da je malo prekasno da pozovem molitveni 

red. Hajdemo... Verujem da je Duhu Svetom drago što ovako velik broj dolazi Hristu. Sada, brzo nađite 

crkvu, krstite se i idite u crkvu, dobru Duhom ispunjenu crkvu, i ostanite tamo dok ste živi. 

113 Koja su dela koja je Hrist obećao da će činiti? Rekao je: "Dela koja ja činim i vi ćete činiti." Onda, 

Njegova Prisutnost je ovde. Tada znam, prijatelji, ja–ja znam bez trunke sumnje da je Isus ovde. Ovde je 

Čovek. To je isti Čovek koji je hodao Galilejom. To je isti Čovek koji vas je otkupio Svojom Krvlju i 

izlečio vas Svojim ranama. I On je ovde kako bi ispunio i činio sve što je činio onda, jer je On isti 

Gospod Isus. 

114 Evo, pomolimo se na trenutak, tiho. Samo budite u molitvi dok pokušavam uhvatiti misao Duha 

Svetog. [Brat Branham zastaje – izdavač.] 

115 O, ta divna muzika. Koliko bi je ljudi u mukama večeras želelo slušati? Ljudi koji su verovatno 

sedeli na stolicama na kojima vi sedite večeras, čuli su Evanđelje i umrli, a večeras su u mukama, koliko 

bi želeli sedeti tu gde vi sedite večeras, ali su sada predaleko. [Brat Branham zastaje – izdavač.] 

116 Gospode, Ti Koji si stvorio nebo i zemlju, Ti Koji si poslao blagoslovljenog Gospoda Isusa ovde na 

zemlju, a u Njemu je prebivala punina Duha. I Ti si rekao kroz Njegova usta: "Ja sam trs, vi ste loze. Trs 

ne donosi rodove sam, već loze donose rodove." Molim, Gospode, da Ti manifestuješ sebe večeras 

među nama, da bi ovi ljudi znali da je Poruka koja je upravo propovedana... da je došla od Tebe, da nas 

Ti upozoravaš da se pripremimo i da su zadnji dani pri ruci. 

117 Ovde možda sede bolesni ljudi, Gospode. Ohrabri ih da bi bili izlečeni, jer to molimo za Božiju 

slavu. Sada, Gospode, dok predajemo sebe Tebi kao Crkva živog Boga, gledam–pretpostavljam da su 

sve ruke ovde podignute. I pitaću Te večeras, Gospode, da učiniš nešto posebno za nas. I daruj upravo 

sada da ovi ljudi predaju sebe na takav način da se Duh Sveti pokrene kroz njih s takvom verom, i da se 

ja mogu predati Tebi, a da Ti koristiš Svoj dar i dokažeš Sebe među nama, da–možda ima stranaca među 

nama. Molimo u Isusovom Imenu. Amen. 

118 [Prazan deo na kaseti – izdavač.]... On uvek izlaže milost pre suda. Zamoliću samo propovednike da 

ostanu tamo i mole. Molimo se. 

119 I posebno sada, propovedao sam i ja–ja ću samo zamoliti možda vas ovde napred ili gde god da ste, 

samo počnite govoriti ovo. Biblija tako kaže: "On je Veliki Sveštenik koji saoseća s našim slabostima." 

Dobro, onda, ako je On Veliki Sveštenik koji je bio juče, On je isti danas, onda isto ono što je činio juče, 

činiće i danas ako je isti. Je li tako? Tako, ako ga je danas moguće dotaknuti, dotaknite ga svojim 

slabostima i neka On odgovori. 

120 Samo razmislite, dok je On jednog dana stajao pred ovakvim slušateljstvom, prišao je čovek koji se 

zvao Petar, ili, zvao se Šimun. I On je rekao: "Zoveš se Šimun. Ti si Jonin sin. Ali odsad ćeš se zvati 

Petar." Ko je on postao? Ljubljeni apostol. 

121 Kada je Filip našao Natanela i on došao, On je rekao: "Evo pravog Izraelca u kome nema 

lukavstva," drugim rečima, "hrišćanin, iskrena osoba." 

Rekao je: "Odakle me poznaješ, učitelju?" 

Rekao je: "Videh te pre nego što te Filip pozvao, dok si bio pod drvetom." 

Žena koja je krvarila je došla. On je pogledao slušaoce. 

Oni su mislili da su Njegova dela od Sotone i rekli su u svojim srcima: "On je Velzebub." A On je 

video njihove misli. Je li tako? 

Rekao je: "Ja ne činim ništa dok mi Otac prvo ne pokaže. I dela koja ja činim, činićete i vi." Tako 

On mora, ako deluje u Svojoj Crkvi, jer su to Njegove Reči. 

126 Želim vas pitati: Ako u ovom slušateljstvu Gospod podari da barem dve ili tri osobe imaju dovoljno 

vere da dotaknu Njegovu haljinu, a On se vrati u Svom Duhu i učini upravo ono što je činio dok je On 

bio ovde na zemlji, hoćete li svi vi biti zadovoljni da Ga primite za svog Iscjelitelja? Hoćete li učiniti to? 



 11 

Recite: "Amen," ako hoćete. [Zajednica kaže: "Amen." – izdavač.] Neka On to podari, moja je molitva. 

Sada se samo molite. I ako vi... 

127 Koliko bolesnih ovde želi biti izlečeno? Podignite ruku. Posvuda, u redu, bolesni koji žele biti 

izlečeni... 

128 Sada, ako je iko u zgradi da ja... Ja ne poznajem nikoga od ovih koje gledam. 

129 Mislim da ovo ovde sedi Rosella, devojka koja je bila alkoholičarka, koja je prozvana negde na 

sastanku. Bila je alkoholičarka i lečnici su odustali od nje. Ona, kada ju je Gospod pozvao, ta devojka 

zna da je ja nikad nisam video niti čuo o njoj. A Gospod joj je rekao sve o njenom životu i stanju u 

kojem je, i rekao joj je da će biti dobro. I ovde je ona večeras, trofej Božije milosti. Alkoholičarka, tako 

da ju je lekar za lekarom otpisivao, čak i Alcoholics Anonymous. Ja je poznajem. 

130 Ali inače, skoro sam siguran da ovaj brat koji me gleda, sedi upravo ovde u sivom odelu, to je brat 

koji nam nosi cveće. Verujem da je tako. Ja–ja se sada ne mogu setiti njegovog imena. Bio je kod mene 

kući nedavno s bratom Boze. Shultz, brat Shultz. 

131 Osim njih mislim da sam video brata Freda Sothmanna pre nekoliko minuta negde u zgradi, ali sam 

sad zaboravio gde tačno. No, bio je–tu je negde. 

132 I ja–ja ne poznajem nikoga više. Ali, Bog vas sve poznaje. Ako ćete samo moliti i tražiti od Boga, 

iskušati svoju veru. 

133 I neka se niko ne šeće okolo sada. Budite stvarno u poštovanju sledećih nekoliko minuta. Sada, 

"Samo veruj", ako hoćete... I toliko u poštovanju najviše što možete sledećih nekoliko trenutaka, samo 

tiho sedite. 

134 Samo razmislite, Hrist je to obećao. "Još malo i svet me više neće videti, ali vi ćete me videti, jer 

ja... (ja, ne drugi. Ja je lična zamenica.) Ja ću biti s vama do kraja sveta. Dela koja ja činim i vi ćete 

činiti." "Isus Hrist isti je juče, danas i zauvek će biti isti." Je li to istina? Mora biti istina. 

135 Dobro, veoma sam zahvalan Gospodu. Ja bih... Možete podići glave ako želite. 

136 Upravo ovde u uglu, ovde sedi gospođa upravo ovde u uglu. To je tamnoputa žena. Gospođo, ja vas 

ne poznajem. Bog vas poznaje. Ali, Svetlo je upravo sada iznad te žene. Ona ima... Ako mi Gospod 

otkrije u čemu je vaš problem i o čemu se molite, hoćete li verovati da je to Gospod Isus i da će vam 

pomoći? Sigurno ste u problemima ili nešto želite, jer je tamo. 

137 Vidite, prijatelji, reći ćete: "Dobro, ja Ga ne vidim." Moguće je da Ga ne vidite. Ja gledam pravo u 

Njega. Vidite? Reći ćete: "Brate Branhame, ako Ga ti možeš videti sa svojim čulima, mogu i ja." O, ne. 

138 Pavle je to video, Isusa u obliku Svetla, a oni koji su bili s njim nisu Ga videli. Razumete? Mudraci 

su videli zvezdu, Svetlo koje ih je vodilo, ali niko drugi nije to video. To je samo za neke. To su darovi. 

139 Žena ima problem sa sinusima. Tako je. Takođe imate problem sa srcem. To je potpuno tačno. 

Slušajte... Zovete se–zovu vas Essie. Aha. Prezime vam je Upshire. Živite u ulici North Cleveland. Vaša 

adresa je 1264. To je potpuno tačno. Vi ste... Dotakli ste Nekoga, gospođo. Znate da mene niste dotakli. 

140 Ta devojka što sedi pored vas tamo, i ona se moli. A ona moli za nekog drugog, i to je vaša majka, a 

njoj nešto nije u redu s plućima. I vi ste u nekoj vezi s ovom ženom ovde. Vi ste joj snaja. I zovete se 

Margaret. Tako je. I živite na istom mestu. Vidim vas kako dolazite i ulazite.  

141 Šta vi mislite o tome, gospodine, sledeći čovek koji sedi tamo? Verujete li da je Isus Hrist Sin 

Božiji? Verujete? Ako mi Gospod otkrije koji je vaš problem, hoćete li Ga prihvatiti? Imate problem sa 

želucem. Tako je. Ako je tako, ustanite. Tačno. Vi ste propovednik. 

Naravno, reći ćete: "On gleda na njegovu svešteničku odeću." 

142 Dobro, osim toga, neko očekuje da ste prezbiterijan, ali vi ste pentakostalni propovednik. Tako je. 

Amen. Nervoza vam je napravila čir. Otišao je. Idite kući i budite dobro, brate. Amen. 

Verujte Bogu. Samo nemojte sumnjati. 

143 Šta vi mislite što sedite upravo ovde? Da. Verujete li? Verujete li da sam Božiji sluga? Ili, želite li 

nešto od Boga? Ako mi Gospod otkrije šta želite, hoćete li verovati da se dogodilo natprirodno? 

Verujete to onako kako bi Isus rekao? Svim srcem? Imate izraslinu, a izraslina vam je na kuku. Tako je. 

I takođe imate problem sa želucem koji uzrokuje nervoza. Tako je. Zovete se Eva May. Prezime vam je 

Readman. Živite u ulici... 1378 West 13. Street. Tako je. Da biste znali da sam Božiji sluga, ovo je vaša 

devojčica što sedi tamo. Želite molitvu za nju. Ta devojčica ima hemoragiju koja se pojavi kada se 

uzbudi ili počne jako plakati. To je OVAKO GOVORI GOSPOD. Taj mali dečak je njen brat. Tako je. 

Za malog dečaka, takođe, želite molitvu. Njega muči zatvor i takođe je mnogo izgubio na težini u zadnje 

vreme. Nije li? To je OVAKO GOVORI GOSPOD. 
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144 Belkinja koja sedi pored vas čini se kao da je uznemirena zbog nečega. Verujete li, sestro? Verujete 

da je Bog poslao Svog Sina Isusa Hrista da objavi paganskoj generaciji da On uskoro dolazi? Patite od 

problema sa žlezdom i takođe problema s debelim crevom. I vi ste nervozni. Ni vi niste iz ovog grada. 

Vi ste iz Detroita. Vaš broj, gde živite, je 12134 Fandler Street. Tako je. Detroit, Michigan. Vi ste 

Italijanaka. Zovete se Viola P-o-l-o-f... Polofmba. Aha. Verujte Bogu i primite ono što tražite. 

145 Što vi mislite ovde dole? Verujete li svim srcima? 

146 Šta je s vama, mlada damo što sedite ovde? Verujete li svim srcem, mlada dama tamo na kraju? 

Dobro, bilo koja od vas, nije važno. Šta vi mislite, vi upravo pored nje? Verujete li svim srcem mlada 

majko što sedite, gledate u mene? Šta vi mislite o tome? Verujete li da će vas Gospod Isus izlečiti od tih 

proširenih vena koje imate? Verujete? Možda ćete pomisliti ovo... verovaćete više ako vam kažem da je 

vaš suprug imao problem s uhom. Vi ste želeli molitvu za njega. To je potpuno tačno. Verujete li mi 

sada? Najpre niste primali. To vas je nekako probudilo tako da ste onda primili svoje izlečenje. 

147 Vi ste podigli ruku, gospođo pored nje. Šta vi mislite o tome? Verujete li da će vas Bog izlečiti? 

Hoćete? U redu, tada će vas vaš artritis napustiti...?... 

148 Šta vi mislite, gospodine, vi što ste mahali rukama? Verujete li da će vas Bog izlečiti od problema sa 

srcem, ozdraviti vas? Verujete li da hoće? 

149 Vi što sedite, gledate njega tamo, verujete li i vi? Želite da Bog... Vi ste takođe imali problem sa 

srcem, niste li? Da. I takođe ste imali dijabetes. Tako je. Verujete li da će vas Bog izlečiti? Tada to 

možete dobiti. 

Zar ne verujete? Verujte Bogu! 

150 Šta ovde dole? Vi, gospodine, što sedite na kraju stolice. Verujete li? Trebali biste. Upravo ste 

izlečeni. Vidite? Imali ste problem sa stopalima, zar ne? Verujete da Gospod Isus... ali sada molite za 

nekog drugog. To je vaš brat. A on je u Wisconsinu. Upravo je imao operaciju na plućima. Polovina mu 

je amputirana. Tako je. Verujete li? Tada možete primiti ono što tražite. O, blagoslovljeno neka je Ime 

Gospodnje! 

Slaviću Ga, slaviću Ga, 

Slaviti Jagnje zbog pogubljenja grešnika; 

Slavite Ga svi ljudi, 

Jer je Njegova Krv oprala svu ljagu. 

151 Blagoslovljeni Gospode, videćemo Tebe jednog dana kako dolaziš tamo na nebu. Znamo da si sada 

ovde u duhovnom telu. Objavio si Sebe savršeno nama. Svet to ne može čitati, Gospode. Mi to niti ne 

očekujemo, jer si Ti rekao: "Više me neće videti." Ali znamo da Ti imaš decu koja Te mogu videti. 

Imamo decu koja Te poznaju. I zahvalni smo zbog toga. 

152 I sada Te molimo da zamahneš nad ovom zgradom velikim Duhom Svetim i izlečiš svaku bolesnu 

osobu ovde. Upravo sada proslavi Sebe, Gospode. Neka ljudi ne bi mrtvo sedeli, već neka ustanu i 

zasinu, i–i daju hvalu i slavu Bogu. U Isusovom Imenu. 

153 Ako Mu verujete, stanite na noge i slavite Ga svim srcima. I radujte se u Gospodu Isusu jer on sada 

leči sve vas za Svoju Božansku slavu. Neka vas Gospod blagoslovi. Amen. 


